

FarSite Communications Ltd

FarSync K2Ee and RoHS compliance

Product Availability:

The FarSync K2E products listed below are produced in RoHS compliant form:

- FarSync X25 K2Ee
- FarSync K2Ee
- FarSync BERT PCIe including FarSync K2Ee device
- FarSync BERT HS PCIe including FarSync K2Ee device

Functionality:

The FarSync K2Ee has been produced in RoHS-compliant form since first manufacture.

Identification:

The RoHS compliant FarSync K2Ee can be identified by a RoHS label, in addition to a serial number traceable to the manufacturing process used to build it.

Signed

Quality Manager Date: 24th February 2025